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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΕΩΝ ΕΤΟΥΣ 2021 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2021 Συνεχίζουμε την Ανακύκλωση σε φορείς του Δημοσίου 

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2021 Συμμετοχή στο Ντοκιμαντέρ «The Stray Story: A dogumentary» 

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2021 Διαδικτυακή Εκδήλωση «Υγιεινή χώρων εργασίας: Ποιότητα 
εσωτερικού αέρα και COVID-19» ΕΛΙΝΥΑΕ. 

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2021 Πρόγραμμα εθελοντικής εργασίας κρατουμένων των φυλακών για την 
προστασία των αδέσποτων ζώων. 

ΜΑΪΟΣ 2021 Νέο Πρόγραμμα Ανταποδοτικής Ανακύκλωσης με τη Γ.Γ. 
Αντεγκληματικής Πολιτικής. 

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2021 Ενισχύουμε τον ηθοποιό, υπερμαραθωνοδρόμο και ακτιβιστή Άγη 
Εμμανουήλ που τρέχει για το κλίμα. 

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2021 Στηρίζουμε το Greece Race for the Cure® στον αγώνα κατά του καρκίνου 
του μαστού 

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2021 Στηρίζουμε και φέτος το  Sustainability Forum 2021 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2021 Διαδικτυακή εκδήλωση «Η σημασία της ποιότητας του εσωτερικού αέρα 
στην αντιμετώπιση της Covid-19» 

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2021 

 

2021 

 

Έκθεση Νομισματικού Μουσείου «Μετάλλια του Αγώνα» 

 

Υπογράφουμε Μνημόνιο Συνεργασίας με το ΕΛΙΝΥΑΕ 

2021 

 

«Πανελλήνια Φιλοζωική Ομοσπονδία  -ΠΦΟ» - Συνεχίζουμε για 7η χρονιά 
την συνεργασία μας. 

2021 «Μαζί για το παιδί» - Συνεχίζουμε για 5η χρονιά τη συνεργασία μας. 
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2021 Συνεχίζουμε την Ανακύκλωση σε 

Δημόσιους φορείς 

Η ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ξεκίνησε το 1ο 

Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα Ανταποδοτικής 

Ανακύκλωσης στις Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας 

το οποίο συνεχίζεται μέχρι σήμερα με πολύ μεγάλη 

επιτυχία. Στόχος μας είναι η μείωση του 

περιβαλλοντικού αποτυπώματος από τις δημόσιες 

υπηρεσίες και η προστασία του περιβάλλοντος. Μετά 

από 4 έτη, έχουμε αναπτύξει προγράμματα 

ανακύκλωσης σε: 

• Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη 

• Υπουργείο Πολιτισμού & Αθλητισμού 

• Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων 

• Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 

• Μέγαρο Μαξίμου 

• Υπουργείο Δικαιοσύνης: 

o Εισαγγελία Αρείου Πάγου 

o Δικαστήρια Ευελπίδων 

o Εισαγγελία Εφετών Αθηνών 

o Εφετείο Πειραιά (Δικαστήρια) 

o Ναυτοδικείο Πειραιά 

o Υπηρεσία  Επιμελητών Ανηλίκων και 

Κοινωνικής Αρωγής Πειραιά. 

• Οργανισμό Προνοιακών Επιδομάτων και 

Κοινωνικής Αλληλεγγύης (ΟΠΕΚΑ) 

 

   

 

 

 

 

 

 

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ / 2021 Συμμετέχουμε 

εθελοντικά στο Ντοκιμαντέρ «The Stray 

Story: A dogumentary» 

Το ντοκιμαντέρ με τίτλο 

“The Stray Story: A 

dogumentary” είναι ένα 

διεθνές ντοκιμαντέρ 

μεγάλου μήκους σε 

παραγωγή της Blunatic 

Pictures και σκηνοθεσία 

της δημιουργού και 

εθελόντριας Χριστίνας 

Γεωργίου.  

Το ντοκιμαντέρ αναδεικνύει την καθημερινή μάχη που 

δίνουν τα 200 εκατομμύρια αδέσποτα της γης αλλά και 

οι εθελοντές και οι οργανώσεις που τα βοηθούν σε 

ανεπτυγμένες χώρες παγκοσμίως. Χαρακτήρες από την 

Κύπρο, την Ελλάδα, την Αγγλία, την Αμερική και τη 

Ρουμανία που, αν κι έχουν δουλειά ή οικογένεια, 

εντούτοις βρίσκουν το χρόνο να κάνουν ό,τι μπορούν, 

ο καθένας με διαφορετική προσέγγιση, και μας 

εμπνέουν να αλλάξουμε συμπεριφορά.  

Στόχος του ντοκιμαντέρ είναι η διαφώτιση και η 

ευαισθητοποίηση του κοινού, όσον αφορά την 

υπεύθυνη κηδεμονία ζώων συντροφιάς, 

προβάλλοντας τόσο το πρόβλημα και τις διαστάσεις 

του, όσο και τις πολύ απλές λύσεις του.  Το 

ντοκιμαντέρ, θα προβληθεί διεθνώς, σε φεστιβάλ, 

τηλεοπτικούς σταθμούς, και πλατφόρμες Video on 

Demand και SvoD. 
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ΑΠΡΙΛΙΟΣ / 2021 Διαδικτυακή Εκδήλωση 

«Υγιεινή χώρων εργασίας: Ποιότητα 

εσωτερικού αέρα και COVID-19» ΕΛΙΝΥΑΕ. 

Η ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ και το Ελληνικό 

Ινστιτούτο Υγιεινής και Ασφάλειας της Εργασίας – 

ΕΛΙΝΥΑΕ, ένωσαν τις δυνάμεις τους και διοργάνωσαν 

διαδικτυακή εκδήλωση με θέμα «Υγιεινή χώρων 

εργασίας: Ποιότητα εσωτερικού αέρα και COVID-19». Η 

εκδήλωση πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 8 Απριλίου 

2021 και ώρα 15.00 με χρήση της πλατφόρμας zoom και 

τη συμμετοχή περισσότερων των 500 ατόμων. 

Στόχος της εκδήλωσης είναι η ανάδειξη της σημασίας της 

ποιότητας του εσωτερικού αέρα στην δημόσια υγεία με 

ιδιαίτερη έμφαση στον περιορισμό της διασποράς του 

SARS-COV-2. 

Ο ρόλος του εσωτερικού αέρα είναι ιδιαίτερα 

σημαντικός για την υγεία των εργαζομένων. Το θέμα της 

ποιότητας του αέρα, για την υγεία και την ασφάλεια των 

εργαζομένων, τίθεται εκ νέου μετά το ξέσπασμα της 

Covid-19, ανοίγοντας τη συζήτηση σχετικά με την ανάγκη 

και τα μέτρα προστασίας από τον ιό αλλά και τις 

καινοτομικές υπηρεσίες και τα προϊόντα που παράγονται 

στη χώρα μας προκειμένου να υποστηριχτούν οι 

εργαζόμενοι και οι ασθενείς. 

  

ΑΠΡΙΛΙΟΣ / 2021 Πρόγραμμα εθελοντικής 

εργασίας κρατουμένων των φυλακών για 

την προστασία των αδέσποτων ζώων. 

Η ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ προχώρησε σε μία 

σημαντική συνεργασία με τη Γενική Γραμματεία 

Αντεγκληματικής Πολιτικής και την Πανελλήνια 

Φιλοζωϊκή Ομοσπονδία για την προστασία των ζώων. 

Πρόκειται για ένα πρόγραμμα εθελοντικής εργασίας 

κρατουμένων των φυλακών, προκειμένου να 

κατασκευάσουν ξύλινα σπιτάκια τα οποία θα 

προσφερθούν σε καταφύγια αδέσποτων ζώων. Η 

συγκεκριμένη δράση έχει ως στόχο τη δραστηριοποίηση 

των κρατουμένων, τη δημιουργική απασχόλησή τους, τη 

συνεισφορά τους στο κοινωνικό σύνολο και την 

προετοιμασία για ομαλή επανένταξη στην κοινωνία. Το 

πρόγραμμα ξεκίνησε πιλοτικά σε τρία Καταστημάτα 

Κράτησης τα οποία διαθέτουν ξυλουργικά εργαστήρια 

και συγκεκριμένα στο Κ.Κ. Κορυδαλλού Ι, στο Ε.Α.Κ.Κ.Ν. 

Κασσαβέτειας και στο Κ.Κ. Αλικαρνασσού τα οποία 

κατασκεύασαν άμεσα 70 σκυλόσπιτα. 

Τα 10 πρώτα σπιτάκια για σκύλους δόθηκαν, μετά από 

επιλογή της Ομοσπονδίας, στο Φιλοζωϊκό Σωματείο 

Ερέτριας «Ο Αργος», στο Καταφύγιο Αδέσποτων Ζώων 

ΚΑΖ και στην Φιλοζωϊκή Παρέμβαση Ελληνικού – 

Αργυρούπολης. 
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ΜΑΪΟΣ / 2021 Νέο Πρόγραμμα 

Ανταποδοτικής Ανακύκλωσης με τη Γενική 

Γραμματεία Αντεγκληματικής Πολιτικής. 

Η ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 

συνεργάζεται με τη Γενική 

Γραμματεία Αντεγκληματικής 

Πολιτικής για την ένταξή της στο 

πρόγραμμα ανταποδοτικής 

ανακύκλωσης που υλοποιεί. Η Γ.Γ. 

Αντεγκληματικής Πολιτικής είναι ο φορέας που 

εποπτεύει – ελέγχει τα Καταστήματα Κράτησης της 

χώρας και σε μία προσπάθεια να συμβάλλει ενεργά στην 

προστασία του περιβάλλοντος, με παράλληλη ενίσχυση 

σημαντικών κοινωνικών δράσεων, καθώς και της 

περιβαλλοντικής εκπαίδευσης του ανθρωπίνου 

δυναμικού της προχώρησε στην τοποθέτηση κάδων 

ανακύκλωσης στα καταστήματα κράτησης της χώρας, 

ξεκινώντας από το Κατάστημα Κράτησης Κορυδαλλού Ι. 

Τα έσοδα από την υλοποίηση του προγράμματος 

ενισχύουν το «Ταμείο Φιλοπτώχων» του εκάστοτε 

καταστήματος κράτησης της χώρας. 

Το πρόγραμμα υλοποιείται σε συνεργασία με την 

Ανταποδοτική Ανακύκλωση. 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ / 2021  Ενισχύουμε τον 

ηθοποιό, υπερμαραθωνοδρόμο και 

ακτιβιστή Άγη Εμμανουήλ που τρέχει για το 

κλίμα. 

Ως άλλος Φειδιππίδης ο 

υπερμαραθωνοδρόμος, 

ηθοποιός και ακτιβιστής 

Άγης Εμμανουήλ πέρασε τη 

γραμμή του τερματισμού 

στη Γλασκώβη την 

Παρασκευή (5.11) έπειτα 

από 2421χλμ για να βρεθεί με τα δικά του μηνύματα 

στην COP26, την σημαντική συνεδρίαση του ΟΗΕ για το 

μέλλον του πλανήτη και της ανθρωπότητας.  

Ο υπερμαραθώνιος του κλίματος που ξεκίνησε από την 

Πνύκα στις 11 Αυγούστου οδήγησε τον Άγη σε μια 

διαδρομή από ιστορικές Ευρωπαϊκές πόλεις, πολλές από 

τις οποίες μαστίζονται ήδη από τις συνέπειες τις 

κλιματικής αλλαγής. Μετά την Ελλάδα, η Ιταλία·  από το 

Μιλάνο μέχρι την Πάντοβα, συνεχίζοντας στη Γαλλία και 

το Ηνωμένο Βασίλειο, από τη Λυόν μέχρι το Παρίσι, και 

από το Λονδίνο μέχρι την Γλασκώβη συναντήθηκε με 

εκπροσώπους της ελληνικής κοινότητας και σωρεία 

υποστηρικτών που παρέδωσαν τα δικά τους μηνύματα 

στον αγγελιαφόρο του κλίματος. Η διαδρομή προς την 

κλιματική δικαιοσύνη συνεχίζεται με έντονους ρυθμούς, 

με την ελπίδα το “Νενικήκαμεν” να το πει αυτή τη φορά 

σύσσωμη η ανθρωπότητα απέναντι στην απειλή της 

κλιματικής κατάρρευσης. Η Συμμαχία για την Ελλάδα ως 

χορηγός της διαδρομής του, υπήρξε μια συνδρομή 

καίριας σημασίας, τόσο για τη δράση του αυτή 

καθαυτή, όσο και για τον ίδιο· σας ευχαριστούμε θερμά 

για την στήριξή σας στον αγώνα του Άγη για ένα πιο 

βιώσιμο μέλλον για όλους. 

ΝΕΑ ΜΕΛΗ - 2021 
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ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ / 2021 Στηρίζουμε το 

Greece Race for the Cure® στον αγώνα κατά 

του καρκίνου του μαστού. 

Η ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ στηρίζει το Greece Race 

for the Cure®  της Ομάδας του «Άλμα Ζωής», έναν 

αγώνα ενάντια στον καρκίνο του μαστού ο οποίος και 

φέτος διατήρησε τον digital χαρακτήρα της περσινής 

διοργάνωσης.  

Τo Greece Race for the Cure® πραγματοποιήθηκε για 13η 

συνεχή χρονιά, προσαρμοσμένo στις ειδικές συνθήκες 

λόγω covid-19. Στις  1, 2 και 3 Οκτωβρίου όλοι οι 

συμμετέχοντες του αγώνα έτρεξαν ή να περπάτησαν 

όπου και αν βρίσκονταν, φορώντας το μπλουζάκι του 

αγώνα,  ενάντια στον καρκίνο του μαστού. 

Το Race for the Cure® είναι ένας συμβολικός αγώνας, 

είναι μια γιορτή για τη ζωή και με τη συμμετοχή μας 

συμβάλλουμε όλοι στη διάδοση σημαντικών μηνυμάτων 

όπως είναι η πρόληψη και η έγκαιρη διάγνωση, η ισότιμη 

πρόσβαση στη βέλτιστη θεραπεία και αποκατάσταση, η 

επανένταξη και η αλληλοβοήθεια.  

Ο αγώνας αποτελεί την κινητήρια δύναμη για την 

υλοποίηση προγραμμάτων με στόχο την πολύπλευρη 

στήριξη των γυναικών με καρκίνο μαστού, καθώς και την 

ενημέρωση του γενικού πληθυσμού για τη σημασία της 

πρόληψης και της έγκαιρης διάγνωσης. 

 

 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ / 2021 Στηρίζουμε και 

φέτος το  Sustainability Forum 2021. 

Η Συμμαχία για την Ελλάδα στηρίζει και φέτος το 

Sustainability Forum 2021 που διοργανώνει για 10η 

συνεχή χρονιά η Global Sustain. Το Sustainability Forum 

2021 - A training, networking and 

professional development event, 

πραγματοποιήθηκε στις 8 

Οκτωβρίου, για 2η χρονιά στo NJV 

Athens Plaza στην Αθήνα, με άξονα 

την ασφάλεια όσων εμπλέκονται 

στο θεσμό του Sustainability Forum, 

σε υβριδική μορφή (phygital), ενώ φέρει και 

πιστοποίηση COVID Shield από την TÜV AUSTRIA Hellas.  

Στο Forum συμμετείχαν κορυφαίοι ομιλητές και ειδικοί 

σε θέματα βιώσιμης ανάπτυξης, από οργανισμούς όπως: 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ, TRILLIUM 

ASSET MANAGEMENT, ΔΕΣΦΑ, MOTOROIL, CHARTERED 

BANKER INSTITUTE, EUROBANK, DAIKIN, THE COCA-COLA 

COMPANY, BAUSCH HEALTH COMPANIES, GOOD 

ADVERTISING. Η θεματολογία του περιελάμβανε μεταξύ 

άλλων: 

• Ευρωπαϊκό Πλαίσιο Βιώσιμης Χρηματοδότησης 

• Στρατηγική Βιώσιμης Ανάπτυξης / ESG 

• Απομάκρυνση από τα Ορυκτά Καύσιμα 

• Το Τραπεζικό Επάγγελμα στην Εποχή του ESG 

• Δημογραφικά-Mprosta 

• Environmental Vision 2050  

• Κυκλική Οικονομία: Από τη θεωρία στην πράξη 

• Πανδημία & Βιώσιμη Ανάπτυξη 

• Κυβερνοασφάλεια & Βιώσιμη Ανάπτυξη 

• Ενσωμάτωση των ESG στις επενδύσεις 
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Νοέμβριος / 2021 Διαδικτυακή εκδήλωση 

«Η σημασία της ποιότητας του εσωτερικού 

αέρα στην αντιμετώπιση της Covid-19». 

Η ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ, το ΕΛΙΝΥΑΕ και η 

Ελληνική Εταιρεία Έρευνας Αερολυμάτων (ΕΕΕΑ) 

διοργάνωσαν την Τρίτη 2 Νοεμβρίου 2021 διαδικτυακή 

εκδήλωση με θέμα "Η σημασία της ποιότητας του 

εσωτερικού αέρα στην αντιμετώπιση της COVID-19". 

Στην εκδήλωση, καταξιωμένοι επιστήμονες, από το χώρο 

της επιδημιολογίας και της επιστήμης του αερολύματος, 

παρουσίασαν την σημασία του εξαερισμού και του κα-

θαρισμού του αέρα εσωτερικού χώρου στην 

αποτελεσματική αντιμετώπιση της COVID-19. Στόχος της 

εκδήλωσης ήταν τα συμπεράσματά της να αποτελέσουν 

τεκμηριωμένη παραίνεση προς την Πολιτεία και τους 

πολίτες προκειμένου να λάβουν αποτελεσματικότερα 

μέτρα για την αντιμετώπιση της διασποράς του ιού. 

Σύμφωνα με το CDC σήμερα γνωρίζουμε ότι πάνω από το 

90% των μολύνσεων πραγματοποιούνται μέσω της 

αερομεταφερόμενης μετάδοσης, λόγω του μικρού 

μεγέθους των αερολυμάτων που φέρουν τον ιό και της 

δυνατότητάς τους να παραμένουν στον αέρα αρκετές 

ώρες. 

 

 

 

 

 

2021 - Η «ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ» 

υπογράφει Μνημόνιο Συνεργασίας με το 

ΕΛΙΝΥΑΕ  

Μνημόνιο συνεργασίας υπέγραψε η «ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ» με το ΕΛΙΝΥΑΕ με σκοπό να αναπτύξουν 

πρωτοβουλίες και δράσεις για την ευαισθητοποίηση της 

επιχειρηματικής κοινότητας  για την ανάδειξη της 

σημασίας των θεμάτων ασφάλειας και υγείας στην 

εργασία, καθώς και την προώθηση πολιτικών ή 

πρακτικών ενίσχυσης του επιπέδου υγείας και 

ασφάλειας στην εργασία και ευρύτερα στη κοινωνία. 

Οι δύο οργανισμοί συμφώνησαν να συνεργαστούν, στο 

πλαίσιο του παρόντος Μνημονίου Συνεργασίας, με 

στόχο:  

• την ευαισθητοποίηση για τα θέματα υγείας και 

ασφάλειας της εργασίας, 

• τη συνεργασία για την ανάπτυξη και υλοποίηση 

ερευνών, μελετών, προγραμμάτων στα αντικείμενα 

της υγιεινής και της ασφάλειας, 

• την ανάληψη κοινών πρωτοβουλιών και δράσεων 

για την περαιτέρω ενημέρωση, ευαισθητοποίηση 

και κινητοποίηση των επιχειρήσεων, οργανισμών 

και φορέων για τα θέματα υγείας και ασφάλειας της 

εργασίας που έχουν ανακύψει μετά την εκδήλωση 

της πανδημίας σε ένα κοινό πλαίσιο δράσης, 

• την ευαισθητοποίηση για τα θέματα οδικής 

συμπεριφοράς και οδικής ασφάλειας και την 

ανάληψη κοινών πρωτοβουλιών και δράσεων για τη 

μείωση των τροχαίων ατυχημάτων. 
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Δεκέμβριος / 2021  Έκθεση 

Νομισματικού Μουσείου «Μετάλλια του 

Αγώνα». 

Η ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ανταποκρινόμενη στο 

αίτημα του Νομισματικού Μουσείου,  στήριξε την 

περιοδική έκθεση «ΜΕΤΑΛΛΙΑ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ» στα 

πλαίσια των επετειακών δράσεων για τα 200 χρόνια από 

την Επανάσταση του 1821. Η ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΕΛΛΑΔΑ χορήγησε μέρος των εξόδων της 

χριστουγεννιάτικης μουσικής εκδήλωσης που 

πραγματοποιήθηκε στις 30/12/2021 με τίτλο «ΑΓΩΝ: Το 

Αστέρι των Χριστουγέννων στο Νομισματικό 

Μουσείο», και άνοιξε την μοναδική αυτή έκθεση με 

κομβικό έκθεμα την αναμνηστική σειρά 12 ιστορικών 

μεταλλίων με κύριο θέμα των αγώνα του 1821 του 

επίσημου χαράκτη επί Όθωνος, Konrad Lange (1806-

1856). Για πρώτη φορά παρουσιάστηκαν στο κοινό ως 

εκθέματα οι μοναδικές μήτρες των εν λόγω μεταλλίων. 

Η χριστουγεννιάτικη αυτή εκδήλωση ήταν διπλά 

σημαντική καθώς βραβεύτηκαν αντιπροσωπευτικά 21 

από τους αφανείς ήρωες της Ένωσης Νοσηλευτών 

Ελλάδας, που εδώ και δύο χρόνια πρωτοστατούν κάτω 

από αντίξοες συνθήκες στον πανελλαδικό αγώνα ενάντια 

στον Covid-19. 

2021  «Μαζί για το παιδί» - Συνεχίζεται για 

5η χρονιά η συνεργασία μας. 

Και το 2020 συνεχίσαμε τη 

συνεργασία μας με την 

οργάνωση «Μαζί για το 

Παιδί», προσφέροντας τη 

στήριξή μας μέσω της προβολής των τηλεοπτικών και 

ραδιοφωνικών τους  σποτ. Ενημερώσαμε το κοινό 

τρέχοντας τα ρ/φ σποτ του «Μαζί για το Παιδί» στο web-

radio μας, και επικοινωνήσαμε και μέσα από το site μας, 

αλλά και από κανάλια κλειστού κυκλώματος των 

εταιρειών/μελών μας τα videos του οργανισμού. 

Μετατραπήκαμε σε ένα όχημα μετάδοσης και 

επικοινωνίας, με σκοπό την προσφορά και στήριξη σε 

δράσεις με στόχο την βοήθεια στην καθημερινότητα 

παιδιών και οικογενειών σε ανάγκη. 

 

2021 «Πανελλήνια Φιλοζωική 

Ομοσπονδία - ΠΦΟ» - Συνεχίζουμε για 7η 

χρονιά τη συνεργασία μας. 

Συνεχίσαμε και το 

2020, για 6η συνεχή 

χρονιά τη συνεργασία 

με την Πανελλήνια 

Φιλοζωική Ομοσπονδία (ΠΦΟ). Μία συνεργασία με 

στόχο τη βελτίωση της ζωής των ζώων και την 

εξασφάλιση ότι η μεταχείρισή τους γίνεται με 

σεβασμό, φροντίδα και  ευσπλαχνία. Στηρίξαμε με 

εθελοντική εργασία δράσεις και πρακτικές της ΠΦΟ 

για την αντιμετώπιση περιστατικών κακοποίησης 

ζώου και την ενημέρωση του κοινού. 
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«ΣΥΜΜΑΧΙΑ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΕΛΛΑΔΑ» 

«Η Φιλοσοφία μας» 

Ξεκινήσαμε  το  2010  ως  πρωτοβουλία  των  θεσμικών  

φορέων  του  κλάδου  της  επικοινωνίας, με  άξονες  

δράσης  τον  Πολιτισμό,  τον Αθλητισμό, τον  Τουρισμό, 

το  Περιβάλλον  και  τον  Εθελοντισμό. Ήταν και 

παραμένει κίνηση προσφοράς και εθελοντικής δράσης. 

Η  πρωτοβουλία  αυτή  εκφράζει  την  αποφασιστικότητα  

της αγοράς να  προσφέρει  αφιλοκερδώς  υπηρεσίες  

στην  ελληνική  πολιτεία, έτσι  ώστε η  χώρα  να  τύχει  

της  μεγαλύτερης  δυνατής  βοήθειας  από  τους  πλέον  

εύρωστους  και  υγιείς  κλάδους  της  ελληνικής  αγοράς. 

Περικλείει  και  εκφράζει  με  τον  καλύτερο  δυνατό  

τρόπο  ιδέες  και   έννοιες  όπως: 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ, ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ, ΣΥΝΘΕΣΗ, ΠΡΟΣΦΟΡΑ, 

ΒΟΗΘΕΙΑ, ΣΤΗΡΙΞΗ, ΚΟΙΝΟΣ ΣΚΟΠΟΣ, ΚΟΙΝΟ ΚΑΛΟ, 

ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ. 

Όλες  αυτές  οι  έννοιες  εκφράζουν – με το δικό  τους  

τρόπο  η  καθεμία – την  αισιοδοξία, την ελπίδα  και  την  

βεβαιότητα  πως ο  άνθρωπος,  ο Έλληνας,  στη 

συγκεκριμένη περίπτωση, μπορεί  να  κάνει  τον  κόσμο  

καλύτερο. Δηλώνουν ότι όλοι  μαζί  μπορούμε να  

ενώσουμε  δυνάμεις  για  ένα  ελπιδοφόρο  αύριο.  

Η «ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ» είναι αστική, μη 

κερδοσκοπική εταιρεία, ελεύθερη από πολιτικές 

δεσμεύσεις, ενώ παράλληλα οι δράσεις της 

συνδράμουν την ελληνική πολιτεία, χωρίς την 

παραμικρή οικονομική ενίσχυση από το κράτος. 

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να δείτε στο 

www.symmaxiagiatinellada.gr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ  

στα Social Media  

τώρα και στο LinkedIn 
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